



В казахстанском Павлодаре оштрафован местный житель, устроивший скандал в парикмахерской. Поводом для недовольства стало то, что парикмахер отказался постричь собаку посетителя.

По информации издания, в парикмахерскую павлодарец явился, будучи в нетрезвом состоянии. Он стал требовать, чтобы постригли его собаку (может еще и [наращивание ногтей](#) хотел сделать позже?). Получив отказ, посетитель вытащил из кармана игрушечный пистолет и стал угрожать парикмахеру. Выглядел ли пистолет однозначно как игрушка или же его можно было принять за настоящее оружие, не уточняется.

Администрация заведения вызвала полицию. На посетителя было заведено дело об административном правонарушении. По решению суда его оштрафовали на три "минимальных расчетных показателя" (МРП на 2011 год был установлен в размере 1512 тенге / около 10 долларов).

Источник: tengrinews.kz